                                                     TERMINI E CONDIZIONI

                                               INIZIATIVA PROMOZIONALE

PROMOTORE:

ASSCOMM MURO LECCESE Con sede in Muro Leccese (LE) Via Malta 33 1° Piano

SOGGETTO DELEGATO:

G e G. S.R.L. ROMA , Via Ildebrando Vivanti 99 -00144 ROMA

TIPOLOGIA:

Iniziativa promozionale non soggetta alla norma in materia a premi (DPR430/2001 Art. 6 comma c/bis).
DENOMINAZIONE:

“ASSCOMMCARD” 

DURATA:

L’iniziativa si svolge nei seguenti termini temporali:

· Periodo raccolta punti dal 1 gennaio 2016 al 31 dicembre 2016

· Termine ultimo per la richiesta dei Buoni entro il 31 dicembre 2016

Termine ultimo di utilizzo del Buono Valore Cartaceo  entro il 29 febbraio 2017

TERRITORIO:

 Città di Muro Leccese

PARTECIPANTI:

Partecipano alla manifestazione i Negozi aderenti all’Associazione Commercianti Muro che espongono il materiale pubblicitario relativo alla presente iniziativa, indicati e aggiornati sul sito www.asscommuro.it.

DESTINATARI:

Clienti finali, titolari AssCommCard.

CARATTERISTICHE ASSCOMMCARD:

La  “AssCommCard” è una carta elettronica ed è disponibile presso i negozi associati.

E’ possibile diventare titolare di ASSCOMMCARD facendone richiesta presso il negozio e completando l’apposita modulistica; per ottenerla vengono richiesti i dati anagrafici e gli elementi identificativi del possessore, i quali vengono trattati in ottemperanza alla normativa in materia di privacy.
Tramite AssCommCard il possessore può accedere a particolari promozioni, offerte e servizi quali:

· Accesso alle promozioni in determinati periodi

· Inviti ad eventi e serate

· Sconti e promozioni particolari

MECCANICA:

Meccanica Collezionamento Punti:

Durante il periodo della manifestazione, al Cliente titolare “ AssCommCard” che presenti la stessa alla cassa del negozio aderente, verranno accreditati i punti in base al contratto che il titolare dell’esercizio commerciale ha firmato con l’Associazione Commercianti Muro. 

Per l’attribuzione dei punti sarà preso come riferimento il totale di chiusura dello scontrino, cioè l’importo effettivamente pagato al netto di abbuoni, sconti, buoni valore e similari.
Sarà possibile partecipare all’iniziativa e redimere i relativi Buoni acquisendo i punti con acquisti fisici nei Negozi partecipanti.

Al raggiungimento della soglia il Cliente potrà decidere se scaricare i punti o continuare ad accumularli fino al raggiungimento della soglia di punti maggiore.

Utilizzando i punti accumulati sulla propria “AssCommCard”durante il periodo della manifestazione, ed entro il 31/12/2016, il cliente potrà richiedere ed utilizzare il Buono Valore scelto secondo la scalarità riportata nel prospetto consegnato insieme alla Card, oppure sul sito www.asscommuro.it .

Il Buono Valore richiesto all’operatore di cassa presso il negozio convenzionato potrà essere speso solo nei negozi che fanno parte dell’iniziativa.
CONDIZIONI DI RICHIESTA E DI 

RITIRO DEL BUONO VALORE:

I Clienti titolari di “AssCommCard” potranno richiedere il Buono Valore scelto in forma cartacea presso il negozio oppure potranno richiedere il Buono Valore attraverso il Sito www.asscommuro.it
utilizzando i punti accumulati sulla propria AssCommCard, fino al 31/12/2016; i punti, dopo tale data perderanno il loro valore e di fatto non daranno diritto al ritiro di alcun Buono Valore relativo alla presente o a future iniziative.
Il “Buono Valore CARTACEO” nel momento in cui il cliente ne farà richiesta verrà stampato, a condizione che i punti necessari per averne diritto siano stati raggiunti prima della spesa sulla quale si richiede l’accredito, contestualmente l’operatore di cassa provvederà a scalare i punti dalla Carta stessa.

Il Buono Valore CARTACEO potrà essere utilizzato dallo shopping successivo alla richiesta  fino al 29/02/2017, tenendo presente che il Buono Valore potrà essere speso esclusivamente dal titolare della Card o da suo delegato.

MEZZI DI COMUNICAZIONE

DELL’INIZIATIVA:

L’iniziativa potrà essere comunicata ai Clienti attraverso mailing, sms e newsletter riservati ai titolari AssCommCard, ed eventuale materiale pubblicitario esposto nei Negozi partecipanti.
TRATTAMENTO DATI PERSONALI:

Il trattamento dei dati raccolti in occasione della presente iniziativa verrà effettuato ai sensi della normativa vigente in materia di privacy D.lgs 196/2003, nei termini indicati nell’informativa sottoscritta all’atto dell’attivazione della Card. Ai sensi della stessa normativa in ogni momento i partecipanti potranno avere accesso a tali dati, chiederne la modifica, la cancellazione, od opporsi al loro utilizzo scrivendo a info@asscommuro.it.

Muro Leccese 11 luglio ’16

                                                                                    ASSOCIAZIONE COMMERCIANTI MURO

                                                                                                                 Il Direttivo

